



華社動態

Page 24 Saturday September 14 2024 二〇二四年九月十四日 (星期六)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

晉江沙塘同鄉會舉行歡迎宴 迎迓家鄉香港各地嘉賓鄉親

菲律賓晉江沙塘同鄉會訊：歌舞喧鬧，同申歡喜。九月十三日晚，本會假座馬尼拉世紀公園酒家，舉行歡迎晚宴。共設十二桌，為專程組團蒞菲參加九月十四日上午的新會所啟用剪綵儀式和當晚在東海皇宮，舉行的菲律賓晉江沙塘同鄉會第88連89屆理事會職員就職典禮的家鄉新塘街道沙塘社區、香港沙塘同鄉會的鄉親接風洗塵。

王偉利理事長致歡迎詞說，今天你們分別組成龐大的慶賀團，從家鄉晉江新塘、香港出發，乘機前來參加明天上午的新會所啟用剪綵儀式和當晚在東海皇宮，舉行的菲律賓晉江沙塘同鄉會第88連89屆理事會職員就職典禮。您們不辭勞累，千里迢迢專程前來，大家辛苦了。這是我會的榮幸！謹此，我代表菲律賓晉江沙塘同鄉會，向各位嘉賓、鄉親，表示熱烈歡迎和衷心感謝！相信明天的新會所落成剪綵和慶典大會，因為有了您們的參與，一定使大會更加隆重和熱鬧。也因為您們長期以來對本會的關心與支持，沙塘同鄉會必將越辦越成功，使會務再創輝煌！

接下來，將由王清添鄉賢，帶領我會繼續前進。

清添鄉賢是一位熱愛會務、關心鄉親、樂于奉獻、富于責任感的俊杰，相信在他領導下，眾志成城，一定把我會推向更高的層次，為鄉親會員謀取更多福祉。

我們晉江沙塘同鄉會成立到今天已將近100個春秋，是一個歷史悠久的同鄉會，感恩歷代先賢、長輩和鄉親的奉獻和耕耘，使我們這個老社團延綿不斷，傳承好傳統，保持鄉親情。

我們今晚在這裡，準備簡單的菜餚和薄酒，為大家接風洗塵。在座各位，都是鄉親，彼此不必拘束。希望大家在菲律賓這幾天，能訪親探友、遊覽美景，玩得開心，過得愉快。

歡迎晚宴上，家鄉慶賀團團長、晉江市新塘街道黨工委林副書記，晉江市羅山靈源新塘歸國華僑聯合會副主席王文革鄉賢，晉江市沙塘社區黨委書記王建南鄉賢、香港晉江沙塘同鄉會執行會長王元其鄉賢等分別登台致詞，表達誠摯祝賀之意。

歡迎晚宴上，鄉親們推杯換盞，互敘鄉情；載歌載舞，共申歡悅。現場一片喜氣、熱鬧。

本會各位領導在王偉利鄉賢、王清添鄉賢帶領下，躍躍前往機場迎接遠道而來的嘉賓。

歡迎晚宴由王金盾秘書長主持。



【附一】家鄉新塘街道沙塘社區慶賀團

名單:

團長:林書記

團員:

陳素治 沈成志 王榮燦 王秋志 王文革 王國慶 楊桑柏 李菊梅 王萌芬 張瑩瑩 張甜甜 王銀銀 周燕燕 王建南 王文瓶 施玲艷 王清英 王維志 王快輝 王榮漳 王玉堆 王金地 王孝畢 王和平 王松柏 王志

強 王金生 蔡麗卿 柯秀梅 王孝太 王志輝 王長生 王橋聯 王橋東 王橋蘇 王澤奇 王再團 王金苗 王金城 王建建 陳振東 王金典 王燦輝 王清溪 王則核

【附二】旅港晉江沙塘同鄉會慶賀團名單:

團長:王元其

團員:

王燕真 黃玉芝 王致揚 尹曉芬 王啟芳 王

金楚 黃孫群 林錦梅 王鑫龍 黃鍵微 王維鏗 王金炳 王海濱 楊麗春 王淑美 曾淑婉 王仁敬 王維雄 王真真 王瀟瀟

圖片說明 :

1.個人致詞：王偉利、王文革、王建南、王元其、王金盾主持。

2.領導祝酒。

3.合影。

4.歡迎晚宴一角。

龍塘四鄉聯合會舉行 甲辰年中秋聯歡大會

旅菲龍塘四鄉聯合會訊：在這金風送爽，丹桂飄香的季節裏，迎來了一年一度的中秋佳節，為與鄉親們共同慶祝這個傳統節日，本會於九月八日上午十一時假富華麗海鮮酒樓舉行甲辰年中秋聯歡頒發教師獎勵金及鄉僑子女獎學金儀式。

是日，理事長陳榮驛與多位領導率先抵達會場，理事與鄉僑們準時十一點踊躍攜眷出席。大家互相問好，鄉誼洋溢，氣氛熱鬧！本會自置了高檔音響以供來賓點唱，歌聲此起彼落。大會由理事長陳長亮鄉賢主持，理事長陳榮驛鄉長首先致歡迎詞，他感謝各位鄉僑踊躍參加，並向大家致以節日的問候，祝大家中秋節快樂，身體健康，感謝各位全人長期以來對本會的大力支持，出錢出力，希望大家本著對故鄉的熱愛，同樣的熱愛旅菲龍塘四鄉會，使會務能更加的繁榮昌盛。並報告自他接掌會務一年半中，青年組於今年六月八日至九日曾組織郊遊，取得良好回應，為本會凝聚了生力軍。又於七月二十四日至二十八日理事會組團前往參加上海浦東保順堂百年大典儀式，並分享了理

事陳長亮鄉賢的善舉，事由七月廿四日大岷區因颱風與暴雨，四周圍水沉及腰，理事長陳榮驛與另外兩位理事召了四小時網約車，都召不到車。最後由陳長亮鄉賢奮勇驅車載三人趕到機場，才得以上機，在此特別感謝陳長亮鄉賢。

隨後，在理事長陳長亮、副理事長王文增與王明雄三位鄉長共同主持下，鄉親們一邊享用美味佳餚，一邊開始頒發獎勵優秀生，共二十四位，接著頒七位教師獎勵金與分發四位助學金，最後由優秀生王藝雅同學代表優秀生致感謝詞。

聯歡會在歌唱和用過豐盛的午餐後先由青年組分發月餅，再由青年組組長王佳棟與王甄妮主持擲骰遊戲，共分十組，每組狀元除紅包外還有一盒月餅。一時吆喝聲此起彼落，最後由眾狀元再搏「總狀元」，聯歡會在大家乘興而來，滿載而歸的歡樂氣氛中落下帷幕。

圖片說明 :

理事長陳榮驛致詞，優秀生王藝雅致詞、優秀生與領導們合影、大會現場。

時，本會與『洪故名譽理事長建民鄉彥教育基金會』將分別給每一位得獎之優秀生各頒發一份獎金，以資鼓勵！

謹訂於國曆二零二四年九月十五日（星期日）中午十二時，假座岷市富華麗鮑翅海鮮酒家(Fortune Mansion Seafood Restaurant—1015 Maria Orosa St., near T. M. Kalaw St., Ermita, Manila)舉行甲辰年中秋佳節理監事鄉僑暨眷屬聯歡大會，同時並頒發2023-2024學年度優秀生獎學金。為增添大會之歡樂氣氛，本會特備有豐富之彩金以供全體出席者抽獎助興。屆時，歡迎本會全體理監事鄉僑踊躍攜眷出席參加，同慶佳節，共渡歡樂時光！勿失是盼！

英崙同鄉會訂期慶中秋 頒發本鄉優秀生獎學金

旅菲英崙同鄉會訊：『天上明月盈，人間慶團圓！』為了更好地傳承中華文化，聯絡鄉誼，與廣大旅菲鄉親們共同歡度佳節良辰，本會循例繼續舉辦甲辰年中秋佳節理監事鄉僑暨眷屬聯歡大會。同時，為鼓勵本鄉僑生勤學上進，爭取更加優異之成績，將來更好地服務社會，回饋社會，為鄉會爭光添彩，本會聯合『洪故名譽理事長建民鄉彥教育基金會』，循例繼續舉辦2023-2024學年度優秀生獎學金。屆

